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1" Partie
1. Le CA semble d'abord augmenter avec la somme investie, puis baisser a partir de
6 000 €.
2. Voir graphique.
2™ Partie
1.
X 0 1 000 3000 7 000 10 000
f(x) 15 000 26 500 43 500 53 500 40 000
2. f'(x)=-0,002x+12,5
3. a. xo = 6250
b. £(6250) =54 062,50 soit £ (6 250) = 54 063
4. Voir ANNEXE.
5. L'investissement maximum utile est 6 250 €.
3'™ Partie :
1. Voir ANNEXE.
2. x1 & 3 200 et x; = 9 200 €. Accepter des valeurs voisines.
3. f(x) =45 000.
— 0,001 ¥* + 12,5 x + 15 000 = 45 000.
- 0,001 x* + 12,5 x - 30 000 =0.
4. A =36,25.
{ x, =3240
x, =9260
5. Le CA reste supérieur a 45 000 € pour un montant des frais publicitaires compris

CORRIGE

entre 3 240 € et 9 260 €.
Accepter les valeurs obtenues graphiquement.
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CA réalisé

(en €)
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